FICHE DE MATHS POUR JEUDI 28 MAI : entrainement (faire la fiche puis vérifier son travail avec le corrigé).

4) Calcul posé : pose et effectue les opérations suivantes : (lecons
M27, M30, M35)

1) Calcul mental :

2 x5=__ 3 x 2 = b x 6 =
208 + 34 + 167 479 - 126 634 - 127
5 X5 =___ 0 x 3 = 1 x 4 =
O0x5=__ 3 x 2 = 3 x 6 =
7 X2 = b x 5 = 10 x 4 =

2) Ecris les nombres suivants en lettres (tu peux t'aider de

ta lecon M6) :

245 =
5) Résous le probléme suivant :

178 =
Léo avait des billes, il en perd 5. Il lui reste 3 billes.
Combien de billes Léo avait-il au départ 2

304 =

Schéma / calcul :

3) Compare le signe > ou < ou = (lecon M19) :

645 217 500 _____ 299
768 763 213 221
560 730 597 593

Réponse : .

549 549 279 601




CORRIGE FICHE DE MATHS POUR JEUDI 28 MAI

1) Calcul mental : 4) Calcul posé : pose et effectue les opérations suivantes :

2 x5=10 3x2=26 b x 6 = 24 208 + 34 + 167 479 - 126 634 - 127
5 X5 =25 0x3=0 1 x4 =4

0x5=0 3x2=26 3 x6 =18

F X2 =14 b x5 =20 10 x 4 = 40

2) Ecris les nombres suivants en lettres (tu peux t'aider de

ta lecon MS6) :

245 = d&m—cmt—wﬂmut@—u;mmr

1 78 = W—W—M-M

5) Résous le probléme suivant :

Léo avait des billes, il en perd 5. Il lui reste 3 billes.

304 = brois. £ | Combien de billes Léo avait-il au départ 2
Schéma / calcul :
) 5 billes perdues 3 billes qui restent
3) Compare le signe > ou < ou = : ? _ 5 — 3 _ — )
645 > 217 500 > 299 8 billes

5+3="7

768 > 763 213 < 221

260 < 730 297 > 533 Réponse::ﬁéﬂ O\/\?-aik, 8 /QYLQQM OU o(sz/[’ LQJLX

549 = 549 279 < 601




